

СТ А Н О В И Щ Е

По документите за обявения конкурс за академична длъжност „Професор“ в областта на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки, професионално направление 3.7. Администрация и управление, научна специалност „Организация и управление на здравеопазването и социалната сфера“

Изготвил становището : проф. Д-р Петко Стоянов Петков

Конкурса е обявен в ДВ бр.4 от 15.01.2016 г. от Университет „проф. Д-р Асен Златаров в Бургас. В конкурса са постъпили документите само на един кандидат доц. Д-р Атанас Димитров Щерев. Кандидатът е изтъкнат учен и общественик, завършил през 1969г. Медицинския университет –София и от 1975г. е специалист по акушерство и гинекология. Получил е допълнителни квалификации и професионално обучение по „Физиология и патология на мъжка женска гонада /гинекологична ендокринология и андрология/, климатериум, контрацепция и семейно планиране. Специализирал е в областта на репродуктивната ендокринология в Москва и САЩ, в института по стерилитет в Австрия и Германия. През 2005г е завършил магистърска програма по стопанско управление , със специализация „ Здравен мениджмънт“ в Университет „ проф д-р Асен Златаров „ в Бургас. Има богат академичен опит. Започва през 1975г. като асистент по Репродуктивна ендокринология към Клиниката по физиология и патология на женската и мъжка гонада към медицинския университет –София. От 1985г става доцент по акушерство и гинекология към Института по ендокринология, геронтология и гериатрия към същия Университет, а от 1987г е и доцент по същата специалност към института по акушерство и гинекология към „ Майчин дом“ и завеждащ клиника по нови репродуктивни методи и детско-

юношеска гинекология. От 2010г. до сега е консултант към САГБАЛ „Д-р Щерев“ и МЦ „Репродуктивно здраве“ – София.

Кандидатът доц. Д-р Атанас Щерев е избран за народен представител в 36, 39 и 40-то Народно събрание, където е съответно председател и зам. Председател на Парламентарната комисия по здравеопазване и е член на редица други комисии. Паралелно с тази огромна обществено полезна дейност, кандидата провежда изключително голяма и на високо ниво научна, учебна и организационна дейност. Организира и участва като редактор в три специализирани научни медицински списания като „Акушерство и гинекология“, „ Диагностичен и терапевтичен ултразвук“ и „Репродуктивно здраве“. Съосновател е на Българската асоциация по ултразвук в медицината, на българската асоциация по стерилитет и репродуктивно здраве и на асоциацията по фетална медицина. Въвежда нови методи на диагностиката в гинекологията. Разработва в колектив с други изтъкнати световно известни учени на нови дисциплини при обучението на студенти, докторанти и специализанти. Под негово ръководство са разработени шест дипломни работи в Биологичния факултет на Софийския университет и защитени четири докторантури. В момента е ръководител на двама докторанти, ръководил е множество студентски кръжоци и курсове за следдипломна квалификация. За настоящия конкурс доц. Д-р Атанас Щерев участва с над 100 броя статии, публикации, монографии и учебници по акушерство и гинекология, репродуктивна ендокринология, асистирана репродукция, здравен мениджмънт в български и международни специализирани списания. Има изградена школа за обучение на млади специалисти в областта на акушерството, гинекологията, репродуктивната ендокринология, асистираната репродукция, фетална медицина здравен мениджмънт.

В заключение считам, че доц. Д-р Атанас Димитров Щерев е изграден високо квалифициран научен специалист не само от национален, но и от международен мащаб, с много богат практически опит, който предава при обучението на студенти и докторанти в областта на обявения конкурс. Целият му творчески път и представените материали показват, че напълно

отговаря на изискванията на Закона за израстване на научните кадри в РБългария .Позволявам си да препоръчам на уважаемото от мен научно жури да присъди на доц. Д-р Атанас Димитров Щерев да заеме академичната длъжност „Професор“.

Иготвил становището:



/проф. д-р Петко Ст. Петков/